

Экспозиция истории медицины

Музей

Экспозиция истории медицины расположена в помещениях Даугавпилсского медицинского колледжа. Это единственная экспозиция в Латгале, широко отображающая тему истории медицины. Первая часть экспозиции посвящена 70-летию школы. Посетители могут посмотреть фильм об истории колледжа и прослушать аудиозаписи воспоминаний бывших педагогов, транслируемые на старинном радиоприёмнике. Выставочные стенды, дополненные историческими фотографиями, повествуют о периодах истории школы, охватывающие следующие этапы времени: 1939 - 1943, 1954 - 1960, 1961 - 1970, 1980 – 2000, а также сегодняшний день.

Вторую часть экспозиции образует собранное и систематизированное медицинское оборудование 70-80-х годов 20 века, рабочие принадлежности и инструменты различных медицинских специалистов, специализированное оборудование и диагностические приборы, пробирки различных видов, а также предметы гигиены, фармацевтики и комплекты аптечной посуды. Посетители могут увидеть одежду медсестёр, больничные кровати 70-х годов для взрослых и детей, инкубатор для выхаживания недоношенных детей, подлинное постельное бельё и одежду для младенцев. Здесь можно увидеть, в каких шкафах в процедурной комнате хранились медицинские предметы, какими инструментами в своей работе пользовался отоларинголог или ЛОР, офтальмолог или окулист, хирург и врачи другого профиля. Широко представлены различные экспонаты: стеклянные шприцы, иглы, стетофонендоскопы, тонометры, оборудование для забора проб крови, физиотерапевтический аппарат, учебный комплект медицинского имущества в военной медицине и другие предметы, которые уже давно не встречаются в современных медицинских учреждениях.

В экспозиции оборудован кабинет врача с оригинальной мебелью, настенными часами с маятником, сумкой доктора, различными бытовыми предметами, старинными рецептами, медицинскими журналами и музыкальными пластинками. Этот кабинет посвящён известному в Даугавпилсе хирургу Иосифу Маркевичу, который с 1950 по 1989 год преподавал хирургию, патологическую анатомию и патологическую физиологию в школе. В старинном книжном шкафу и под витринами хранятся медицинские справочники, словари, различные медицинские учебники на латинском, немецком, латышском и русском языках. Обстановку кабинета дополняют различные элементы интерьера - почётный знак Ордена Трёх звёзд I степени, парадная фуражка солдата 1-й роты Баусского пехотного полка (1926 года). С большим интересом можно осмотреть выданное в 1971 году авторское свидетельство об изобретении лекарств и конспекты лекций 60-х годов.

Посетители экспозиции услышат занимательный рассказ на латышском, русском и английском языках. Обязательна предварительная запись (минимум за полчаса).

По предварительной договорённости посетителям музея предлагается вкусное и здоровое питание в столовой Медицинского колледжа, а также ночлег в современных и комфортабельных комнатах служебной гостиницы.

Адрес: Varšavas iela 26a, Daugavpils

Координаты: 55°52'28.108" N, 26°32'6.152" E

Автостоянка: Есть

Экскурсии: Есть

Питание: Есть

Музеи

